
 

HASIL KEPUASAN DOSEN TERHADAP SARANA DAN FASILITAS TEMPAT 
PEMBELAJARAN JULI DESEMBER 2023  

      
No Nama Prodi Rerata Presentas

i Kriteria  
1 Administrasi Pendidikan 4.05 81% Sangat 

Baik  
2 Pendidikan Luar Biasa 3.9 78% Baik  
3 Teknologi Pendidikan 3.96 79.20% Baik  
4 Pendidikan Luar Sekolah 3.89 77.80% Baik  
5 Bimbingan dan Konseling 3.96 79.20% Baik  
6 Pendidikan Profesi Konselor 3.71 74.20% Baik  
7 Pendidikan Guru Pendidikan 

Anak Usia Dini 3.95 79% Baik 
 

8 Pendidikan Dasar 4.31 86.20% Sangat 
Baik  

9 Pendidikan Guru Sekolah 
Dasar 3.97 79.40% Baik  

10 Administrasi Pendidikan 4.22 84.40% Sangat 
Baik  

11 Bimbingan dan Konseling 4.12 82.40% Sangat 
Baik  

12 Administrasi Pendidikan 4.11 82.20% Sangat 
Baik  

13 Bimbingan dan Konseling 4.3 86% Sangat 
Baik  

14 Pendidikan Anak Usia Dini 4.26 85.20% Sangat 
Baik  

15 Pendidikan Guru Sekolah 
Dasar (Kampus Sawahlunto) 3.71 74.20% Baik 

 
16 Pendidikan Guru Pendidikan 

Anak Usia Dini​
(Kampus Sawahlunto) 

3.79 75.80% Baik 
 

17 Pendidikan Non Formal 4.37 87.40% Sangat 
Baik  

      
 


